

ದಿನಾ ಕ 03-09-2013ರ ದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 02.30 ಗ ಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ್ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಉಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಯುತ್ ಸಭಾ ಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ ಯ ನಡವಳಿಗಳು :-

ಹಾಜರಿ : ಹಾಜರಾತಿ ವಹಿ ಯಲ್ಲಿದ್ದ ತೆ;

ಸಭೆ ಯ ಪ್ರಾರ ಭದಲ್ಲಿ ಸಮಿತಿ ಯ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಯವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸದಸ್ಯರುಗಳು, ಸಮಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಯ ಇಲಾಖೆಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸಭೆ ಯನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಡುವ ತೆ ಕೋರಿದರು.

ನ ತರ ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ವಿಷ ಯ ವಹಿ ಚರ್ಚೆ ಯನ್ನು ಪ್ರಾರ ಬಿಸಿದರು.

1. 2013-14ನೇ ಸಾಲಿನ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೊಳಪಡುವ ಇಲಾಖೆಗಳ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನೆ:-

ಎ. ಸರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿ ಯಾನ :- ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಎರಡನೇ ಕ ತಿನ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಯಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಡಿ.ವೈ.ಪಿ.ಸಿ., ತುಮಕೂರು/ಮಧುಗಿರಿ ಇವರುಗಳು ಸಭೆಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ವಾರು ಮಾಹಿತಿ ಯನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಎಸ್.ಎಸ್.ಎ. ಶಿಕ್ಷಕರ ವೇತನ ಪಾವತಿ ಮಾಡದೇ ಅನುದಾನವನ್ನು ಅಧ್ಯರ್ಪಿಸಿರುವ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಸಿರಾ ಇವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ, ಇನ್ನು ಮು ದೆ ಈ ರೀತಿ ಯಾಗದ ತೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಬೇಕೆ ದು ಸಭೆ ಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತ ದರು.

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಅರೇಹಳ್ಳಿ ರಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಳ್ಳ ಬೆಳ್ಳ ಗ್ರಾಮದ ರಸ್ತೆ ಬದಿ ಯಲ್ಲಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಳೆ ಯ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡದ ಸ ಬ ಧ ಕ್ಷೇತ್ರಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಯವರಿ ದ ದೃಢೀಕರಣ ಪಡೆದು ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ನೆಲಸಮ ಗೊಳಿಸಲು ತುರ್ತು ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕೆ ದು ಸಭೆ ಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತ ದರು. ಪೂರಕವಾಗಿ ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ತುರ್ತಾಗಿ ಅ ತಹ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸುತ್ತಾ ಜಿಲ್ಲೆ ಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಯೂ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ನಿರ್ಣ ಯವನ್ನು ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇ ಜಿನಿ ಯರ್ ರವರಿ ದ ದೃಢೀಕರಿಸಿಕೊ ಡು, ಅದೇ ರೀತಿ ಜರೂರು ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕೆ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಶಾಲೆ ಕಟ್ಟಲು ಜಾಗವನ್ನು ಕೊಡುಗೆ ಯಾಗಿ ನೀಡುವ ದಾನಿಗಳು ಸಮರ್ಪಕ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಇಲಾಖಾ ವಶಕ್ಕೆ ನೀಡದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅ ತಹ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು (ಉದಾ: ಈಡಿಗದಾಸರ ಹಳ್ಳಿ) ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ; ಆದುದರಿ ದ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ, ಸ ಬ ಧಪಟ್ಟ ದಾನಿಗಳಿ ದ ದಾನಪತ್ರ ಪಡೆದು ಪ ಚಾಯಿತಿ ಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಣ ಯ ಮಾಡಬೇಕು, ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ವರ್ಷದಿ ದ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಮಕ್ಕಳ ಸ ಖ್ಯೆ ಕಡಿಮೆ ಯಾಗಿ ಮು ದೊ ದು ದಿನ ಶಾಲೆ ಮುಚ್ಚುವ ಪ್ರಸ ಗ ದಗಿಬರುತ್ತದೆ; ಈ ದಿನೆ ಯಲ್ಲಿ ಕೊಟ್ಟ ಗ್ರಾಮದ ಶಾಲೆ ಯು ಅತ್ಯ ತ ಸುಸಜ್ಜಿತವಾಗಿದ್ದು, ಎಲ್ಲೆಡೆ ಯಲ್ಲಿ ಯೂ ಅದೇ ರೀತಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ನಿಗಾವಹಿಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ಮು ದಿನ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಗೆ ಈ ಕುರಿತು ಪರಿಪೂರ್ಣವಾದ ಮಾಹಿತಿ ಯನ್ನು ದಗಿಸಬೇಕು ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಇ ದಿನ ದಿನಮಾನಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸ ಖ್ಯೆ ಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳು ದಾಖಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳು ಅತ್ಯ ತ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಗೊ ಡಿವೆ; ಆದುದರಿ ದ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸೇರಿಸುವ ತೆ ಮಕ್ಕಳ ಪೋಷಕರ ಮನವೊಲಿಸಬೇಕು ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಈಗಾಗಲೇ ದಿನಾ ಕ 17-06-2013 ರ ದು ನಡೆದ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಯುತ್ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆ ಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿರುವ ತೆ, ಶಿರಾ ಟೌನ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ರೇಷ್ಮೆ ಇಲಾಖೆ ಯ (ಉರ್ದುಶಾಲೆ) ಜಾಗವನ್ನು ಜರೂರಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಯ ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಜಾಗವು ಅತ್ಯ ತ ವಿಶಾಲವಾಗಿದ್ದು, ಅಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ಭವನವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎ ದು ಸಭೆ ಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತ ದರು. ಈ ಕುರಿತು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಾತನಾಡಿ, ಸ ಬ ಧಪಟ್ಟ ಬಿ.ಇ. ಮತ್ತು ರೇಷ್ಮೆ

ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಸ ಪರ್ಕಿಸಿ, ಕ್ರಮವಹಿಸಿ, ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಗೆ ಮು ಚಿತವಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ದಗಿಸುವುದಾಗಿ ಭರವಸೆಯಿತ್ತರು.

ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ (ಆಡಳಿತ) ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಶ್ರೀ ಲಿ ಗಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮ ತಪ್ಪ ಇವರು ದಾನವಾಗಿ ನೀಡಿರುವ ಶಿರಾ ತಾ: ಶಾಕದಡು ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ನ .59/3ರ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಿತ ದೃಷ್ಟಿಯಿ ದ ಸದರಿ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ ಕಟ್ಟಲು ಸೂಕ್ತವೆ ದು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಅರ್ಜಿದಾರರಾದ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಜಿ.ಲಿ ಗೇಗೌಡ ಬಿನ್ ಜ ಸುರಾಮೇಗೌಡ ರವರಿಗೆ ಹಿ ಬರಹ ನೀಡುವ ತೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಘನ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ತೀರ್ಪನ್ನಿತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ಶಿರಾ ತಾ: ಶಾಕದಡು ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ನ .59/3ರಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಹಾಲಿ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆ ಯುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಪೀ ಕಾಮಗಾರಿ ಮು ದುವರೆಸಿ, ಮೂರು ತಿ ಗಳ ಳಗಾಗಿ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ತೆ ಇ ದಿನ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ ಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ನಿರ್ಣಯಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಅರೇಹಳ್ಳಿ ರಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, RMSA ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶಾಲಾ ಕೊಠಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಯನ್ನು ಪ್ರಾರ ಬ್ಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಪೀ? ಎ ದು ಕೇಳಿದರು. ಉತ್ತರವಾಗಿ, ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಮಧುಗಿರಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ 38 ಹಾಗೂ ತುಮಕೂರು(ದ)ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ 45 ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕೊಠಡಿಗಳ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಅನುಮತಿ ದೊರೆತಿದ್ದು, ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಯನ್ನು ಜ ಪನಾ ಸ ಸ್ಥೆಯವರಿಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಕಾಮಗಾರಿ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಯನ್ನು ಮಾನಸಾ ಕನ್ನಳ್ಳೆ ಟ್ರಸ್ಟಿಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ; ಆದಾಗ್ಯೂ SSA ಇ ಜಿನಿ ಯರ್ಗಳೇ ಕಾಮಗಾರಿ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮಾಡಲು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ; ಆದರೆ ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹಣ ನೀಡಬೇಕೆ ದು ಇ ಜಿನಿ ಯರ್ಗಳು ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ, ಜಿಲ್ಲಾಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ಕಾಮಗಾರಿ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲ, ಇದರಿ ದಾಗಿ ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕಷ್ಟವಾಗುತ್ತಿದೆ, ಈ ಕುರಿತು ಸರ್ಕಾರದ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲಾಗುವುದು ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರಲ್ಲದೆ, RMSA ಅಡಿ Staffing Pattern/salary ಇತ್ಯಾದಿ ಅ ಶಗಳ ಕುರಿತು ಸಭೆಗೆ ವಿವರವಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು)

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ದಬ್ಬೆಘಟ್ಟ ಗ್ರಾಮದ ಕಸ್ತೂರ ಬಾ ಹಾಸ್ವಲ್ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಕೊಠಟಗೆರೆ ತಾ: ತೋವಿನಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಶಿಕ್ಷಕರ ವಸತಿ ಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಯನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ತೆ ಯೋಜನಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ನಿರ್ಮಿತಿ ಕೇ ದ್ರ, ತುಮಕೂರು ರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಯೋಜನಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ನಿರ್ಮಿತಿ ಕೇ ದ್ರ, ತುಮಕೂರು)

ಬಿ. ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ :-ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಯತ್ ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಯಾದ್ಯ ತ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಾಹ್ನದ ಬಿಸಿ ಯೂಟ ಯಶಸ್ವಿ ಯಾಗಿ ನಡೆ ಯುತ್ತಿದೆ; ಇತ್ತೀಚಿನ ಕ್ಷೀರಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆ ಸಹ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ನಡೆ ಯುತ್ತಿದೆ; ಅಡುಗೆ ಕೋಣೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಗತಿ ಯಲ್ಲಿದೆ; ಆಗಸ್ಟ್ ಮಾಹೆಯಲ್ಲಿ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ನೀಡಿದ ಬಾಬು ಕೆ.ಎಸ್.ಸಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಸ ಸ್ಥೆಗೆ ಹಣ ನೀಡಬೇಕು; ಹಣ ತಡವಾಗಿ ಬ ದಿರುವ ಕಾರಣ ಇನ್ನು ದು ವಾರದಲ್ಲಿ ಉಪ್ಪು, ಎಣ್ಣೆ, ಬೇಳೆ ಖರೀದಿಸಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು; ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಬ್ಬಿಣ ಅ ಶದ ಮಾತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಅಲ್ಲದೆ ಅಡುಗೆಕೋಣೆ ಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಆಹಾರ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸ ಪೂರ್ಣವಾದ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಹಾಗೂ ಮುನ್ನಚ್ಚರಿಕೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಈಗಾಗಲೇ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್‌ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಹೊಸದಾಗಿ ಪ್ರಾರ ಭಗೊ ಡಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಅಡುಗೆ ಯವರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಪೀ? ಎ ದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಉತ್ತರವಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಅಡುಗೆ ಯವರ ನೇಮಕಾತಿ ಮತ್ತು ಅನುಮೋದನೆ ಯನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಆ ಯಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪ ಚಾ ಯತ್ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ, ಜಿ.ಪ ., ತುಮಕೂರು)

ಸಿ. ಪ ಚಾ ರುತ್ ರಾಜ್ ಇ ಜಿನಿ ರುರಿ ಗ್ ವಿಭಾಗ:-

ಕಾ ರ್ಕುಪಾಲಕ ಇ ಜಿನಿ ರುರ್, ಪ .ರಾ.ಇ .ವಿಭಾಗ, ಮಧುಗಿರಿ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಕುಡಿ ಯುವ ನೀರು ಪೂರೈಸಲು ಸರ್ಕಾರ ರೂ.75,000/- ಘಟಕ ವೆಚ್ಚ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ್ದು, ಈ ಪೈಕಿ ಮಧುಗಿರಿ ವಿಭಾಗದ 149 ಶಾಲೆಗಳು ಮತ್ತು 370 ಅ ಗನವಾಡಿ ಕೇ ದ್ರಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ತುಮಕೂರು ವಿಭಾಗದ 156 ಶಾಲೆಗಳು ಮತ್ತು 290 ಅ ಗನವಾಡಿ ಕೇ ದ್ರಗಳಿಗೆ ಅ ದಾಜುಪಟ್ಟಿ ತ ಯಾರಾಗಿದ್ದು, ಅನುಷ್ಠಾನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪ್ರಗತಿ ಯಲ್ಲಿದೆ ಹಾಗೂ ನೀರಿನ ಸೌಕರ್ಯ ಶಾಲೆಗೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಆ ಯುಭಾಗದ ಇ ಜಿನಿ ರುರ್ಗಳಿಗೆ ವಹಿಸಿದೆ. ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಕಾ ರ್ಕುಪಾಲಕ ಇ ಜಿನಿ ರುರ್, ಪ .ರಾ.ಇ .ವಿಭಾಗ, ತುಮಕೂರು/ಮಧುಗಿರಿ)

ಡಿ.ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ :- ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟು ಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಯವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಲಿ ಕ್ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ ಪ್ರಕಾರ ದುರಸ್ತಿಗೆ ಆಧ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಈ ಸ ಬ ಧ ಕಾಮಗಾರಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಹಾಗೂ ಬಿಡುಗಡ ಯಾಗಿರುವ ಅನುದಾನವನ್ನು ನಿರ್ಮಿತಿ ಕೇ ದ್ರಕ್ಕೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್‌ವರರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಟ್ಟಣಾ ಯಕನಹಳ್ಳಿ ಯ ಕರುಣಾ ಟ್ರಸ್ಟಿನ ದುರಾಡಳಿತದ ಬಗ್ಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಹಿ ದಿನ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿ, ದಿನಾ ಕ 28-01-2013 ರ ದು ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಡಿ.ಹೆಚ್. . ಎಲ್ಲರೂ ಸೇರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಯಲ್ಲಿ ಯೇ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ಸೂಕ್ತ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದರೂ ಸಹ ಈವರೆಗೆ ಯಾವುದೇ ಸುಧಾರಣೆ ಯಾಗಿಲ್ಲ, ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಆಡಿಟ್ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ರಕ್ಷಾಸಮಿತಿ ಯೋಜನೆ ಯ ಅನುದಾನದಿ ದ ಭರಿಸುತ್ತಿದೆ; ಅಲ್ಲದೆ, ಕೆಲವು ಸಿಬ್ಬ ದಿಗಳು ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿ ದ ವೇತನ ಪಡೆದು ಟ್ರಸ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎ ದು ತೀವ್ರ ಆಕ್ಷೇಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಮು ದುವರಿದು, ಈ ಸ ಬ ಧ ಅದೇ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅತ್ಯ ತ ಸನಿಹದಲ್ಲಿದ್ದು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಯ ದಿ ಡಾವರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯ ತ ಸುವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ಯಾಗುತ್ತಿರುವುದರಿ ದ, ಮೇಲ್ಕ ಡ ಎಲ್ಲ ಅ ಶಗಳ ಕುರಿತು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕೂಡಲೇ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕು ಎ ದು ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟು ಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಯವರು, ಜಿ.ಪ ., ತುಮಕೂರು)

ಈ. ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವಜನಸೇವೆ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ :- ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವಜನ ಸೇವೆ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, 2013-14ನೇ ಸಾಲಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಈಗ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತಿವೆ; ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ರೀಡಾ ಕೇ ದ್ರಗಳಿಗೆ ಕ್ರೀಡಾ ಉಪಕರಣಗಳ ಖರೀದಿಗಾಗಿ ಪ್ರತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ರೂ.30,000/- (ತಾ:ನ ಹೈಸ್ಕೂಲ್/ವಿದ್ಯಾ ಸ ಸ್ಥೆ/ ಯುವಕ- ಯುವತಿ ಯರ ಸ ಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ತಲಾ ರೂ.10,000/- ದ ತೆ) ನಿಗದಿ ಯಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಪಡೆದು ಸಭೆಗೆ ಮ ಡಿಸಲಾಗುವುದು ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಯಾಗಿ ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಈಗ ಖರೀದಿ ಮಾಡಬಹುದು ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರವಾರು ವಿತರಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿ ಸಭೆ ಯ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿತು.

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮು ದುವರಿದು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಜಿ.ಪ .ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಕೋರಿಕೆ ಮೇರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ರುತ್ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಾ ಸ್ಪೃತಿಕ ಕ್ರೀಡಾ ಕೂಟ ನಡೆಸಲು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದು, ತಾವುಗಳು ದಿನಾ ಕ ನಿಗದಿಮಾಡಿದಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ವಿವರಗಳನ್ನು ದಗಿಸುವ ತೆ ಸಮಿತಿ ಯು ಸೂಚಿಸಿತು.

(ಕ್ರಮ : ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವಜನ ಸೇವೆ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು)

ಎಫ್. ಆ ಯುಷ್ ಇಲಾಖೆ :- ಜಿಲ್ಲಾ ಆ ಯುಷ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಯವರು ಇಲಾಖಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಕುರಿತು ಸಭೆಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು. ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಆ ಯುಷ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಇಲ್ಲದ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಿಗೆ ಆ ಯುಷ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಮ ಜುರಾತಿಗೆ ಕೋರಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸುವ ತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಆ ಯುಷ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸ ಸ್ಪೃತಿ ಇಲಾಖೆ :- ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸ ಸ್ಪೃತಿ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಬ ಯಲು ರ ಗಮ ದಿರಗಳ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ 2013-14

ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ರೂ.5.00 ಲಕ್ಷ ಅನುದಾನ ಬ ದಿದ್ದು, ಈ ಪೈಕಿ ರೂ.2.00 ಲಕ್ಷವನ್ನು ಕಳೆದ ಸಾಲಿನ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳಿಗೆ 2ನೇ ಕ ತಿನ ಅನುದಾನ ನೀಡಬೇಕಾಗಿದ್ದು, ಉಳಿದ ರೂ.3.00ಲಕ್ಷ ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಪಡೆ ಉಬೇಕಾಗಿದೆ. ಬ ಉಲು ರ ಗಮ ದಿರ ನಿರ್ಮಾಣ ಸ ಬ ಧ ಇಲಾಖೆಯಿ ದ ದು ಸಲಕ್ಕೆ 1.00ಲಕ್ಷದ ತೆ ಎರಡು ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು (ಕ ತುಗಳಲ್ಲಿ) ನೀಡಿದರೆ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವ ತಿಗೆ ಸೇರಿ ಘಟಕ ವೆಚ್ಚ ರೂ.3.00 ಲಕ್ಷ ವೆಚ್ಚ ತಗಲುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಅನೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವ ತಿಗೆ ಸ ಗ್ರಹವಾಗದೇ, ಸ ಘ ಸ ಸೈ ಉವರು ಇಲಾಖೆ ಕೊಡುವ ರೂ.1.00 ಲಕ್ಷ ಪಡೆದು ತಳಪಾ ಉ ನಿರ್ಮಿಸಿ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸದೇ ಅಪೂರ್ಣ ಕಟ್ಟಡಗಳು ಹಾಳಾಗುತ್ತಿವೆ, ಆದುದರಿ ದ ಇಲಾಖಾವತಿಯಿ ದಲೇ ರೂ.2.00 ಲಕ್ಷ ನೀಡಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸುವ ತೆ ಸಮಿತಿ ಯು ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡಿದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದು, ಇದರಿ ದ ಖೋಜನೆ ಫಲಪ್ರದವಾಗುತ್ತದೆ ಎ ದು ಸಭೆ ಉ ಗಮನಕ್ಕೆ ತ ದರು.

ಈ ಕುರಿತು ಕೂಲ ಕುಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನ ತರ ಬ ಉಲುರ ಗಮ ದಿರ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಇಲಾಖಾ ವತಿಯಿ ದಲೇ ರೂ.2.00 ಲಕ್ಷ ಅನುದಾನ ನೀಡಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸುವ ತೆ ಕೋರಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸಮಿತಿ ಯು ಸರ್ವಾನುಮತದಿ ದ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

(ಕ್ರಮ : ಸಹಾ ಉಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸ ಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು)

2. ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅನುಮತಿ ಮೇರೆಗೆ ಬರುವ ಇತರೆ ವಿಷ ಉಗಳು:-

1. ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಪ್ಪಣೆ ಮೇರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಆ ಯುಷ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಉವರು ಮಾತನಾಡಿ, 2013-14 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕ್ರಿ ಯಾ ಖೋಜನೆ ಅನುಮೋದನೆ ಉಗಿರುವ ತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಆ ಯುಷ್ ಇಲಾಖೆಗೆ ಅಗತ್ಯವಾಗಿ ಬೇಕಾಗಿರುವ ಷದಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವ ಸ ಬ ಧ ಈ ಕೆಳಕ ಡ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆಗಳ ಬಾಬು ಖರೀದಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಉನ್ನು ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಭೆಗೆ ಮ ಡಿಸಿದರು.

ಕ್ರ ಸ	ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ವಿವರ	ಸಮಿತಿ ಉ ತೀರ್ಮಾನ
1	2210-00-101-0-41(050) ಸರ್ಕಾರಿ ಚಿಕಿತ್ಸಾಲ ಉಗಳ ಪ್ರಾರ ಭ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ	ಶಿರಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಯುನಾನಿ ಚಿಕಿತ್ಸಾಲ ಉ ಕ್ಕೆ ರೂ.83,000/-ನಿಗದಿ ಯಾಗಿದ್ದು, ಇದರಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀ ಉ ಸ ಸೈಗಳ ಮೂಲಕ ದರಪಟ್ಟಿ ಕರೆದು ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದು	ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಉನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನ ತರ ಸದರಿ ಖರೀದಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಉನ್ನು ಸಮಿತಿ ಯು ಸರ್ವಾನು ಮತದಿ ದ ಅನುಮೋದಿಸಿತು.
2	2210-00-101-0-37(227) ಆ ಯುಷ್ ಷದಿ ಮತ್ತು ರಸಾ ಉನಿಕಗಳು	60:40ರ ಅನುಪಾತದಲ್ಲಿ ಷದಿ ಮತ್ತು ರಸಾ ಉನಿಕಗಳನ್ನು ನಿರ್ದೇಶ ನಾಲ ಉದ ಹ ತದಲ್ಲಿ ಖೇ ದರಗುತ್ತಿಗೆ ಸ ಸೈಗಳಿ ದ ಖರೀದಿಸಿ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದರಿ ದವಿತರಣೆಕಾ ರ್ಕ ವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಜಿಲ್ಲಾ ಆ ಯುಷ್ ಕ ಿರಿ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವುದು	ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಉನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನ ತರ ಸಮಿತಿ ಯು ಸರ್ವಾನು ಮತದ ಸಮ್ಮತಿ ಸೂಚಿಸಿತು.
3	2210-00-101-0-35(050) ಖೋಜನೇತರ	ಜಿಲ್ಲಾ ಆ ಯುಷ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಕ ಿರಿ ಅಗತ್ಯ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ರೂ.8.90 ಲಕ್ಷ ನಿಗದಿ ಯಾಗಿ ದ್ದು, ಈ ಪೈಕಿ ರೂ.2.00 ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಜನತಾ ಬಜಾರ್ನಿ ದ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಅಗತ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಬ್ಯಾ ಡೇಜ್, ಕೋರಾಬಟ್ಟೆ, ಅಡಿಸೀಪ್ ಪ್ಲಾಸ್ಟರ್, ಲಿನನ್, ಕಾಟ್ ರೋಲ್, ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದು	ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಉನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನ ತರ ಸದರಿ ಖರೀದಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಉನ್ನು ಸಮಿತಿ ಯು ಸರ್ವಾನು ಮತದಿ ದ ಅನುಮೋದಿಸಿತು.
4	2210-00-101-0-29(050) ಖೋಜನೇತರ: ಆ ಯುಷ್ ಚಿಕಿತ್ಸಾಲ ಉಗಳು ಮತ್ತು ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಗಳನ್ನು ತೆರೆ ಯುವುದು ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ	1.ಉಳಿಕೆ ಅನುದಾನ ರೂ.6.97 ಲಕ್ಷದಲ್ಲಿ ತಿಪಟೂರು ಮತ್ತು ಚಿ.ನಾ. ಹಳ್ಳಿ ಆ ಯುರ್ವೇದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಿಗೆ ಸ್ವೇದನ ಉ ತ್ರ, ಧಾರಾ ಟೇಬಲ್, ಪ ಚಿಕರ್ಮ ಮಸಾಜ್ ಟೇಬಲ್ ಮು ತಾದ ಅಗತ್ಯ ಉಪಕರಣ ಗಳನ್ನು ದಗಿಸುವುದು 2. ದಿನಾ ಕ 03-06-2013 ರ ಸರ್ಕಾರಿ	ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಉನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನ ತರ ಸದರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಸಮಿತಿ ಯು ಸರ್ವಾನು ಮತದಿ ದ ಅನುಮೋದಿಸಿತು.

		ಆದೇಶದನ್ವಯ ಆ ಯುಷ್ ಆಸ್ಟ್ರೇ/ ಚಿಕಿತ್ಸಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಡಿ-ದರ್ಜೆ ನೌಕರರು ಗಳು ಇಲ್ಲದ ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಮಾಹೆಯಾನ ರೂ.3000/- ಹಾಗೂ ತಾ;ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಮಾಹೆಯಾನ ರೂ.2000/- ದ ತೆ 3 ವರ್ಷಗಳು ಮೀರದ ತೆ ಸಾದಿಲ್ವಾರು ವೆಚ್ಚದಡಿ ಅನಿಪುಣ ಅ ಶಕಾಲಿಕ ಕೆಲಸದಾಳುಗಳ ಸೇವೆ ಪಡೆ ಯುವುದು	
5	2210-00-101-0-5(050) ಯೋಜನೆ	ನಿಗದಿತ ಅನುದಾನ ರೂ. 5.90ಲಕ್ಷಗಳ ಪೈಕಿ ರೂ.2.00 ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಆ ಯುಷ್ ಕೆೀರಿಗೆ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ವಾಹನ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಪಡೆ ಯುವುದು ಮತ್ತು ಉಳಿಕೆ ರೂ.3.90 ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಕೆೀರಿ/ ಆಸ್ಟ್ರೇಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಕೆೀರಿ ವೆಚ್ಚ, ಯು.ಪಿ.ಎಸ್., ಸೋಲಾರ್ ಉಪಕರಣ ಮತ್ತು ವೈದ್ಯರ ಮಾಸಿಕ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಪ್ರೊಜೆಕ್ಟರ್‌ಗಳನ್ನು ನಿ ಯಮಾನುಸಾರ ಖರೀದಿಸುವುದು	ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನ ತರ ಸದರಿ ಖರೀದಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಯನ್ನು ಸಮಿತಿ ಯು ಸರ್ವಾನು ಮತದಿ ದ ಅನುಮೋದಿಸಿತು.
6	2210-00-101-0-29(050) ಯೋಜನೇತರ	ನಿಗದಿ ಯಾಗಿರುವ ಅನುದಾನ ರೂ. 15.02 ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ 28 ಆ ಯುಷ್ ಚಿಕಿತ್ಸಾಲಯಗಳು ಮತ್ತು ಎರಡು ಆ ಯುರ್ವೇದ ಆಸ್ಟ್ರೇಗಳ ಕೆೀರಿ ವೆಚ್ಚ, ಪ್ರಾ ಯಾಣ ಭತ್ಯೆ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯ ಉಪಕರಣಗಳ ಖರೀದಿಗೆ ಅನುದಾನ ವನ್ನು ಆ ಯಾ ಚಿಕಿತ್ಸಾಲಯ ಮತ್ತು ಆಸ್ಟ್ರೇ ಬಟವಾಡೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೆ ಚಿಕೆ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಬಟವಾಡೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆ ತದಲ್ಲಿ ಯೇ ಅಗತ್ಯ ವೆಚ್ಚ ನಿರ್ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವುದು	ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನ ತರ ಸದರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಯನ್ನು ಸಮಿತಿ ಯು ಸರ್ವಾನು ಮತದ ಅನುಮೋದಿಸಿತು.

(ಕ್ರಮ : ಜಿಲ್ಲಾ ಆ ಯುಷ್ ಅಧಿಕಾರಿ, ಆ ಯುಷ್ ಇಲಾಖೆ, ಜಿ.ಪ ., ತುಮಕೂರು)

2. ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ :- ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟು ಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಯವರು ಮಾತನಾಡಿ, 2013-14ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 2210-00-106-0-01 ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ಯಲ್ಲಿ ಕೆೀರಿ ವೆಚ್ಚಕ್ಕಾಗಿ ಟ್ರು ರೂ. 11.51 ಲಕ್ಷ ಅನುದಾನ ನಿಗದಿ ಯಾಗಿದ್ದು ಈ ಪೈಕಿ ಕೆೀರಿ ಉಪ ಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಹೊಸ ಗಣಕ ಯ ತ್ರಗಳು, ಪ್ರಿ ಟರ್ಸ್, ಯು.ಪಿ.ಎಸ್ ಮತ್ತು ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಯ ತ್ರವನ್ನು ಡಿ.ಜಿ.ಎಸ್. & ಡಿ ದರದಲ್ಲಿ ಖರೀದಿಸಲು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ತೆ ಕೋರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಯನ್ನು ಸಮಿತಿಗೆ ಮ ಡಿಸಿದರು.

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಯನ್ನು ಕೂಲ ಕುಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ಸಮಿತಿ ಯು ಮು ಚಿತವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಖರೀದಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳಿಗೆ ಟಿಪ್ಪಣಿ ನೀಡಿ ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಯವರಿ ದ ಪ್ರಿಗೆ ಪಡೆ ಯಬೇಕಾಗಿತ್ತು ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಕುರಿತು ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟು ಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಯವರು ಮಾತನಾಡಿ ಮು ದಿನ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ನಿ ಯಮ ಪಾಲಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಮ ಜೂರಾತಿ ನೀಡಲು ಕೋರಿದರು. ನ ತರ ಸಭೆ ಯು ಆಡಳಿತಾತ್ಯಕ ನಿ ಯಮ ಪಾಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿ ಅನುಮೋದಿಸಿತು.

(ಕ್ರಮ : ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟು ಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ, ಜಿ.ಪ ., ತುಮಕೂರು)

3. ಮುಖ್ಯ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಯವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸ . ಯೋಇ/60/ ಜಿ ಯೋವಿ / 2013, ಬೆ ಗಳೂರು, ದಿನಾ ಕ 24-08-2013ರ ಮೇರೆಗೆ 2013-14ನೇ ಸಾಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ವಲ ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಡಿ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಆ ಯವ್ಯ ಯದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಯ ಈ ಕೆಳಕ ಡ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನುದಾನ ದಗಿಸಿದ್ದು, ಸದರಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಕ್ರಿ ಯಾ ಯೋಜನೆ ಯನ್ನು ತ ಯಾರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸಮಿತಿ ಯು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಬೇಕೆ ದು ಕೋರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಯನ್ನು ಸಮಿತಿಗೆ ಮ ಡಿಸಿದರು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	ಬಿಡುಗಡೆ ಯಾಗಿರುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನ ದ ಮೊತ್ತ ರೂ.ಲಕ್ಷ ಗಳಲ್ಲಿ	ಸಮಿತಿಯ ತೀರ್ಮಾನ
1	2202-00-101-0-19	ಸರ್ವಶಿಕ್ಷಾ ಅಭಿಯಾನ ಸಂಸ್ಥೆ	2569.17 (ವೇತನಾಂಶ)	ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಕೂಲಂಕುಷ ವ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ಸಮಿತಿಂ
2	2202-00-102-0-20	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾಧ್ಯಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ	8.00 (ವೇತನಾಂಶ)	ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ದನ್ವಯ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಷ
3	2202-00-102-0-69	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾಧ್ಯಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ-ಮಾದರಿ ಶಾಲೆಗಳು	106.00 (ವೇತನಾಂಶ)	ಆಯವ್ಯಯದಲ್ಲಿ ಒದ ಸಲಾಗಿರುವ ಹೆಚ್ಚು ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸಮಿತಿ ಸರ್ವಾನು ಮತದ ಒ ನೀಡಿತ್ತು.

ಚರ್ಚಿಸತಕ್ಕ ವಿಷಯಗಳು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿದ್ದರಿಂದ ವಂದನಾರ್ಪಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಭೆಯ
ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

(ಎ.ಹನುಮನರಸಯ್ಯ)

ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ,
ಹಾಗೂ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ)

ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ತುಮಕೂರು.

(ಎ.ಬಿ.ಜಗದೀಶ್)

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ
ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ತುಮಕೂರು

ಪ್ರತಿಯನ್ನು

1. ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು/ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು/ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ತುಮಕೂರು, ಇವರ ಆಪ್ತ ಶಾಖೆಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ
2. ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಯ ಎಲ್ಲ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ
3. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಗೆ
4. ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೊಳಪಡುವ ಎಲ್ಲಾ ಇಲಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂದರ್ಶನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು
5. ಕಛೇರಿಪ್ರತಿ

